マーケティング部



『どりんぴん』はフォーデイズのキャラクターです。『どりんぴん』の商標使用に際しては、 下記の使用許諾申請書をお送りいただき、承諾された会員さまだけがご使用いただけます。

フォーデイズ株式会社宛

 \Box 年 月

どりんぴんキャラクター・ロゴマーク使用許諾由請書

私儀 『どりんぴん』の使用許諾を申請いたします。	
ご登録名:	
電話番号:	FAX番号:
E-Mail:(O(ゼロ)、O(アルファベットのオー)、-(ハイフン)、_(アンダーバー)を正確にご記入ください>	
具体的使用方法:	
どりんぴんアンケート	
Q1 どの『どりんぴん』(別紙 1~6)が好きでQ2 今後、『どりんぴん』にどんな活躍をして	
Q3 "あったら欲しい"『どりんぴん』グッズは	?
♦ FORDAYS	

_ 『どりんぴん』使用許諾書

マーケティング部制作室 FAX: 03-6892-1121

月

 \Box

年

フォーデイズ株式会社 TEL: 03-6892-1120 E-Mail: fmark@fordays.jp

『どりんぴん』は会員の皆さまとの「協創」で生まれたキャラクターです。 愛すべき『どりんぴん』をごいっしょにかわいがっていただくことを前提に、 下記「お約束事項」の順守を条件として使用を許諾いたします。

承認番号:どりんぴん -

- ① 承認番号を取得しないで使用の場合は、即刻使用を中止していただきます。
- ② イラスト使用に際しては、別紙「どりんぴんポーズ集」をご参照願います。
- ③ 『どりんぴん』入りデザインは、事前に確認のためにお送り願います。
- ④『どりんぴん』のデザイン・色の変更は不可とさせていただきます。
- ⑤『どりんぴん』のイラストは必ず右下の「®マーク」「TM マーク」と一緒にご使用ください。

FAX 03-6892-1121 E-mail: fmark@fordays. ip

どりんぴんポーズ



どりんぴんロゴマーク



